ECOLE MATERNELLE EN DANGER

Compte rendu de la réunion d’information du 27 août 2008 

 organisée par la Municipalité de Saint Ouen,

-réalisé par des parents d'élèves-

Une réunion d’information a été organisée le 27 août 2008 par la Municipalité de Saint Ouen.

Mme Almedro, maire adjointe à l’enseignement, a souhaité alerter les parents d’élèves de Saint-Ouen, à propos de  la fermeture de classes sur la ville, comme dans de nombreuses communes de Seine Saint Denis, pour cette rentrée scolaire 2008/2009.

De nombreux directeurs d’école, le président de la FCPE Seine-Saint-Denis, des syndicats d’enseignants et des parents d'élèves étaient présents.

Alors qu’une école vient d’être créée et ouverte sur les DOCKS, 9 classes menacent d’être fermées à la rentrée. C’est ce qu’a décidé l’Inspecteur d’Académie lors du Comité  Technique Paritaire du mois de juin 2008.

Conséquences directes : 

· Les enfants de moins de 3 ans ne pourraient pas être accueillis dans les écoles, malgré les possibilités inscrites dans la loi de 1989  et la politique soutenue par la ville

· Le nombre d’élèves par classe en moyenne dépassera largement les moyennes fixées pour la zone ZEP dont un grand nombre d’écoles de Saint Ouen font partie

· Globalement l’avenir de  l’école maternelle est menacé

A Paris , les enfants de novembre 2005 sont déjà refusés, la banlieue ne tardera pas à être touchée. L’optique étant la suppression ou la privatisation de l’école maternelle.

Une nouvelle commission paritaire aura lieu vendredi 6 septembre pour une décision ferme du nombre d’enseignants sur la ville.

Les directeurs d’école ont d’ailleurs rendez vous le lundi 1er septembre après midi avec l’Inspecteur d’Académie local pour un bilan des inscriptions.

Plusieurs directeurs d’écoles ont manifesté leur inquiétudes quand au nombre d’inscrits, dépassant les prévisions et leur possibilités d’accueil. La qualité de la rentrée est déjà remise en cause du fait de la nécessité de changer les structures des classes.

Une proposition de manifester notre mécontentement et cette inquiétude dès la rentrée est lancée : 

Mardi 2 septembre, jour officiel de la rentrée scolaire :

Discutons chacun dans nos écoles, puis tous ensemble, 

allons demander une entrevue au représentant de l’Inspecteur d’Académie sur Saint Ouen.

